

Журналистские организации Таджикистана обратились к министру внутренних дел республики с просьбой о пересмотре дела начальника пресс-центра МВД

Журналистские организации Таджикистана обратились к министру внутренних дел республики Махмадназару Салихову с просьбой о пересмотре дела начальника пресс-центра МВД, члена Союза журналистов Таджикистана, отличника периодической печати республики, майора милиции Джалолидина Садриддинова.

«Д. Садриддинов был уволен из рядов милиции по заключению Управления внутренней безопасности МВД «за совершение деяния, порочащего авторитет сотрудника органов внутренних дел», с чем сам Дж. Садриддинов категорически не согласен, и считает, что его увольнение было не объективным и является результатом козней его недоброжелателей», - отмечается в совместном обращении журналистов РТ.

Руководители журналистских организаций республики просят министра внутренних дел Таджикистана взять повторное расследование данного дела под свой личный контроль и вынести объективное решение.

Данное обращение подписано руководителями Союза журналистов Таджикистана, Национальной ассоциации независимых СМИ Таджикистана, Общественной организации «Журналист», «Медиа-альянса Таджикистана» и Фонда защиты прав журналистов республики.

<http://www.asiaplus.tj/news/41/32364.html>